



现在的足坛，究竟谁能向“超级宇宙队”发起冲击？答案只能是皇马，先行晋级国王杯八强，坐等巴萨，世纪大战又将上演，球迷又能过瘾了。
张华玮 整理

世纪大战又来啦！

国王杯皇马晋级静候巴萨

皇马晋级没有悬念

北京时间1月11日05:00，2011/2012赛季西班牙国王杯1/8决赛次回合一场焦点战在拉罗萨莱达球场展开争夺，皇家马

德里客场1:0小胜马拉加，替补出场的本泽马上演绝杀，阿韦罗亚终场前累计两张黄牌被罚下。皇马总比分4:2晋级。

整场比赛，皇马都踢得非常耐心，很显然他们在蓄力，他们的重点并不在这场比赛，他们已经为下一场大战做好准备。

皇马巴萨冤家路窄

在淘汰马拉加后，皇马又可以直接向巴萨发出挑战了。奥萨苏纳不太可能逆转对巴萨0:4的劣势，这样，下周，西班牙国家德比的又一次上演将不可避免，

届时，全世界的球迷又将陷入狂欢状态。

就目前的情况算下来，西班牙超级杯两场，联赛两场，国王杯两场，加上很有可能出现的冠

军杯两场，因为皇马、巴萨在西甲和欧洲足坛的强势，今年的世纪大战变本加厉，最多可能达到8场之多！真可谓，不是冤家不聚头。

安徽竞技体育力争“新突破”

星报讯(记者 江锐) 昨日在全省体育局长会议上，省体育局局长冯潮在谈到竞技体育的目标时表示，今年主要以备战伦敦奥运会和辽宁全运会为重点，努力在提升竞技体育综合实力上取得新突破。

吴亚男获我省首张奥运门票

据冯潮局长介绍，去年安徽选手共参加了44次国际、国内选拔赛、积分赛和国家队内的测

试赛。我省运动员参加洲际以上国际比赛获得了15金、5银、3铜，参加全国高水平比赛获得了29金、27银、30铜，其中定位赛13金。目前，吴亚男已经获得皮艇女子500米双人国家参赛资格，这也是我省获得的第一张奥运会入场券。今年，在男子花剑、女子水球、女子体操、男子跳水、男子拳击等项目上上将力争伦敦奥运决赛“门票”。

组建了八个奥运金牌课题组

冯潮局长表示，今年是冲刺伦敦奥运会的决战年，是备战辽宁全运会的关键年。为了扎实做好奥运会、全运会备战工作，我省组建了包括8个奥运会金牌课题在内的25个金牌课题组。要以金牌课题为抓手，着力打造攻金团队建设，加快复合型团队的建设，增强整体夺金竞争力。同时，要积极与国家队保持密切联系与合作，实行“人盯人”清单作业，进一步加强对重点优势项目的监控。

制图 王雪

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

铭记·感谢·祝福

写在安徽体彩年销量突破23亿之际

沈中心

2011年12月31日，安徽体彩全年销售总量最终锁定23亿元。2元一注的小小彩票，能累积出23亿元的巨大年销量，安徽体彩一年的发展有太多值得记述的故事，也有太多需要感谢的人！

铭记——艰辛超越、惠泽江淮

2011年，在国内经济遭遇调控的情况下，安徽体彩整体发展也遭遇瓶颈。但在省体育局的强力领导和支持下，安徽体彩在2011年年初果断调整管理体制，实施人、财、营销权限及职责，向市县体育行政管理部门和市级分中心的下放。这一举措大大提升了市县两级体育行政管理部门对体彩工作的关注与支持，不仅盘活了县级市场，还促使各市因地制宜，打造了各自的区域性优势品牌玩法。相比前一年，2011年安徽体彩增长量达到589亿，增长率为36.5%。其中竞彩销量增长175%，超级大乐透增幅达到50%以上，顶呱刮即开型玩法继续保持同类玩法市场份额的领先优势。同时，全省进入销量亿元俱乐部的分中心达到9个，比2010年增加3个。安徽体彩2000年9月上市至今，销量翻了5番，从当初的8000万元增长到现在的23亿元。销售网点也已从最初的400个拓展到目前的5600余个。

安徽体彩的发展，让全社会都分享到了成果：2011年，安徽体彩为国家筹集公益金达7亿多元。11年来，安徽体彩已经累计为国家募集公益金逾30亿元。公益金中，一半上交国家，为构建国家保障体系、残疾人事业、城镇和农村医疗救助基金、教育助学、法律援助、抗震救灾、扶贫以及落实《全民健身计划》、《奥运争光计划》等公益事业发挥重要作用。

而省级体彩公益金，还为我省竞技体育和全民健身事业的发展发挥了至关重要的作用。2001年起，省体育部门先后利用体彩公益金在全省共建6个国家级、17个市和60个县级全民健身活动中心，9个雪炭工程项目，7个国家级和26个省级社区体育俱乐部，119所青少年体育俱乐部，62个全民健身示范乡镇，2500个“千村百镇”农民体育健身工程，1700多条全民健身路径和1000多个示范晨晚练点。这些，都有力地推动全民健身工程的高速发展。

感谢——各界关爱、千万彩民

23亿销量，凝聚着体彩人的汗水，更凝聚着各级领导、社会各界对体彩的期望、关注与支持。2011年11月15日，安徽省人大副主任张俊超率十多位人大代表前往安徽体彩视察，在听取了安徽省体育局、安徽省体彩中心关于体彩与公益事业、体彩销售业绩的汇报后，张俊超副主任对安徽体彩十多年来在跨越式发展过程中取得的进步表示祝贺，对安徽体彩为社会公益事业做出的成绩表示感谢，并期待体彩中心在未来做出更大贡献。在2011年

全省体彩工作会议上，安徽省体育局局长冯潮对全省各级体育行政管理部门提出要求，希望各市更加重视体育彩票工作，加大管理力度和投入支持。分管体彩工作的副局长许广全长年奔波在基层，调研体彩的销售与管理工作，与市县体育行政管理部门、体彩分中心一起研究市场形势，研究工作方法和对策。

23亿销量，7亿多元的公益金，离不开千万彩民的支持。在万千彩民中，大奖得主是幸运儿，更是爱心大使。2001年，安徽有了第一位自愿

捐款的大奖得主。自此之后，安徽数百位“幸运骄子”从善如流。2009年，仅安庆排列五5050万大奖得主一人就捐款100万元。10年里，涓滴善行汇聚成爱的海洋。

23亿销量，源于从销售员到专管员，从技术团队到管理团队辛勤付出和密切合作。这其中，一线销售人员是体彩战线“最可爱的人”，是他们成就了体彩的业绩，树立了体彩的形象。11年来，有一大批体彩业主、销售员与体彩风雨相伴，是他们让安徽体彩这朵公益之花更为璀璨夺目。

祝福——龙腾盛世

铭记，是为了轻装前行！感谢，让我们有了更多前行的动力！在过去的一年里，我们与时俱进、开拓创新，取得了历史性的飞跃。我们真诚向所有关注与支持

着体彩公益事业的人们说一声“亲爱的各位朋友们，你们辛苦了！”在2012年到来之际，安徽体彩期待与你们一起，携手创造精彩2012。让我们踏着时代的节奏，带着

新年的祝福，怀着激情与梦想，一起再奏华“彩”乐章。

值龙年新春来临之际，安徽体彩衷心祝福全省人民新年快乐，身体健康，龙年大吉！